

■ 特别关注

天使之旅 关爱患儿 体彩与他们心心相印

王红亮文/图

3月25日，新疆伊犁伊宁市的天气阴沉沉，伊宁市妇幼保健院4楼300多位孩子及其家长的心里却阳光明媚。

“孩子5岁了，去年被查出房间隔缺损，当时缺损已达7毫米，医生建议手术。我们内心很沉重，今年又相继在几家医院做了检查，得知缺损已长至8.6毫米，必须手术了。我们正商量着凑手术费呢，忽然得知有这样一个筛查救助活动，连忙赶了过来。”李女士带着女儿参加筛选后，得知女儿符合手术指征，可以安排到上海医大医院进行手术，且不用花一分钱，非常激动，“以前对彩票也不懂，没想到彩票公益金帮我们老百姓做了这么大的好事。”

“去年，我孙女就是在这个项目资助下做了心脏手术，这次过来复查，医生说效果很好。”70岁的刘先生与老伴带着6岁的孙女过来复查，压在老人心上的石头终于落地。

■ 开奖公告

■ 超级大乐透第24033期

本期销售：356750334元
开奖号码：

04 08 10 11 15+07 09

■ 排列3第24075期

本期销售：50884348元
开奖号码：2 8 5

■ 排列5第24075期

本期销售：23109582元
开奖号码：2 8 5 0 8

3月25日



本报新闻热线：
010—67110066 转 563
电子邮箱：
tycp2001@263.net



在彩票公益金的资助下，中国红十字基金会组织医疗队在新疆开展“天使之旅”先心病患儿筛查救助活动。

本报讯 近日，金华体彩亮相2024金东绿道·浙江马拉松团体赛，为现场选手加油助威。本次比赛设“半程马拉松”以及“迷你跑”两个项目，3000多名跑友参加了本次赛事。

作为本次马拉松的支持单位，金华体彩“公益聚力共奔跑 奋勇逐梦正当时”嘉年华展位亮相现场，在起点区为广大选手和群众增添一份乐趣的同时，展示了体彩履行社会责任、支持全民健身的良好公益形象。

活动现场还设立体彩品牌展示区、顶呱刮体验区、大乐透宣传区，吉祥物乐小星手办、公仔等体彩文创产品深受年轻人的喜爱，电饭煲、运动果汁机等网红小家电搭配着数十个种类票面精美的顶呱刮主题即开票，吸引跑友们边欣赏边自助购买体验。

■ 八闽彩风

引导理性购彩 福建体彩加强责任彩票建设

本报记者 王世让

近日，为全方位推进福建体彩责任彩票建设，推广引导理性购彩措施，展示防沉迷课题研究、福建体彩社会责任评价等工作成果，福建体彩中心第十二支部联合第四支部及福州市第二总医院神经精神病防治院八支部，在福州市晋安区3501029520实体店开展了“学雷锋·文明实践我行动”主题党日活动暨“购彩无瘾”落地活动。

活动现场，福建体彩有关人员介绍了本次活动的背景。福建体彩从2021年就着手开展防沉迷课题研究及心理咨询服务这项工作。在国家体彩中心的指导下，近年来福建体彩开展的防沉迷课题研究工作进展顺利，由一开始围绕防沉迷及理性购彩的制度研究，进展到对购彩者开展非理性购彩预防与疏导、对疑似沉迷购彩者开展购彩心理引导以及邀请有关心理机

构一同开展防沉迷建设工作，并最终把防沉迷研究这项工作落实到具体工作中，落实到一线实体店。通过开展接地气的线下责任彩票宣传活动、责任彩票成果宣传进社区、跨行业展示责任彩票成果等方式，推进责任彩票落地见效，积极把“风险、品牌、渠道”三个中心统筹工作要求贯彻到实际工作中，以压实风险防控责任，进而推动责任彩票建设工作向更高水平更高质量迈进，保障福建省体彩市场销售工作安全稳步运行。

目前，国家体彩中心正在全国开展引导理性购彩措施推广工作落地活动，通过理性购彩引导话术、快乐购彩五知道、购彩风格测试等方式，来积极引导实体店代销者和销售员在日常销售中时刻铭记“责任彩票”理念，引导购彩者在日常购彩中时刻牢记“理性购彩”理念。

活动中，福建省体育科研所研究院的徐建清对专业人才支撑“购彩无瘾”主题活动内涵、

工作经验以及福建体彩开展的防沉迷课题研究及心理咨询服务工作的重点和具体做法做了详细说明，同时把近年来开展防沉迷课题研究的成果与大众进行了分享。

福州市第二总医院神经精神病医院主任医师丛伟东用通俗易懂的语言，向听众详细解读了病理性购彩障碍的相关知识，他通过生动的案例，深入浅出地阐述了购彩成瘾的危害性。除了知识普及，丛伟东还讲解了购彩心理热线中的心理测试和心理训练，通过这些测试和训练，大众可以更好地了解自己的购彩心态，从而真正做到理性购彩。

福建体彩有关人士表示，防沉迷课题研究工作和引导理性购彩措施推广工作的见地落效，需要进一步动员代销者、销售员和专管员在日常一线工作中，积极加强对购彩具体场景问题的收集，福建体彩防沉迷课题研究小组成员会围绕实体店在销售中遇到的购彩



专业医生通过生动的案例，向代销者和购彩者阐述了购彩成瘾的危害性。

福建体彩供图

问题和困难，组织专业人士设计针对性解决方案，积极引导疑似非理性购彩者尽早提高警惕，践行“不治已病治未病”的理念，时刻拥有一个良好健康的购彩心态，在培训过程中加大防沉迷知识的普及、引导理性购彩工作

■ 草原传情

内蒙古开展即开合规销售“回头看”

本报讯 为进一步加强内蒙古展示体验中心顶呱刮即开票合规销售管理，提升实体店风险防控能力，3月以来，内蒙古体彩中心成立专项检查小组，深入呼和浩特市体彩展示体验中心开展即开票合规销售“回头看”工作。

检查小组对展示体验中心的即开票废票“双剪角”情况、是否销售顶呱刮以外即开票行为以及是

否出售已售顶呱刮等情况进行了全面检查，同时开展防火防盗等安全隐患排查，为即开票销售提供安全保障。

下一步，内蒙古体彩中心将持续开展体彩展示体验中心合规销售监督检查工作，坚决守牢安全生产底线，防范各类安全风险事故发生，为内蒙古体彩事业高质量发展保驾护航。

(张小可)

■ 江淮彩风

持证上岗 专业服务 滁州体彩着力提升代销者能力

本报记者 王世让

为帮助代销者、销售员规范开展经营销售工作，安徽省体彩中心滁州分中心组织辖区内四县两区两市代销者、销售员分批次参加上岗资格考试，并向考试合格的代销者和销售员发放上岗证。

本次考试内容涵盖基础党建知识、门店建设、代销者相关程序使用、终端机操作、业务知识、合规经营、风险防范等方面。本次考试共有379人参加，其中326人通过考试，对于未通过考试人员，滁州体彩将通过专项小组培训、补考的方式帮助大家强化知识，提升能力。

“我是一名新代销者，通过这次培训考试，我对体彩各类游戏玩法都有了更加深入的了解，让我提

高了面向购彩者销售的自信心。”李斌如实形容自己的考试感受。

开考17分钟，杨坤便提交了试卷，手机屏幕上弹出100分的页面。杨坤告诉记者，滁州体彩每次开展的线上或线下培训，他都会认真听课，因为只有自己清楚彩票的概念、玩法，才能更好地服务购彩者，为购彩者解答各种问题。杨坤将持证上岗，用专业服务赢得购彩者的支持。

滁州体彩将以此次考试为契机，进一步深化培训、考试制度，持续加强面向代销者、销售员的培训考试、交流座谈，帮助一线销售人员解决日常销售中存在的问题，安全合规地开展体彩销售工作，为建设“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”贡献滁州力量。

■ 体彩驿站

甘肃体彩为文明创城添砖加瓦

本报讯 在推动甘肃省张掖市创建全国文明城市工作中，全市开展了整治环境、改善民生、志愿服务等活动。体彩实体店作为服务社会的窗口，积极配合落实该市创建全国文明城市的要求。

近日，张掖体彩分站组织实体店召开专项培训会议，引导广大代销者提高思想认识，持续开展实体店安全隐患排查、环境卫生整治等活动，用实际行动营造文明和谐的张掖体彩环境，全力以赴助力创建全国文明城市工作有序开展。

小小禁烟牌，连接大民生。在创建全国文明城市的路上，每一位民众都是文明之路的践行者，每一个实体店都是传递文明信息的重要窗口。为提升张掖体彩文明形象，改善购彩环境，消除安全隐患，张掖体彩分站为辖区实体店配发了精心制作的禁

烟牌。“吸烟的危害真的太大了，我要把这个‘乐小星’禁烟牌挂在醒目位置，时刻提醒购彩者‘吸烟有害健康’，公共场合禁止吸烟。”甘州区代销者在收到张掖体彩分站用心制作的“乐小星”禁烟牌后，纷纷称赞道。

此外，张掖体彩分站工作人员还为所有实体店在醒目位置张贴社会主义核心价值观的宣传海报，让代销者和购彩者抬眼可见，充分了解“张掖市市民公约”以及“经营户行业规范”具体内容，在潜移默化中增强对社会主义核心价值观的认知，将践行社会主义核心价值观、讲文明树新风的理念传递到代销者、购彩者心中，营造文明和谐的社会氛围。

张掖体彩分站用实际行动为“彩虹张掖 文明创城”添砖加瓦。

(赵萌)